



СКІЛЬКИ РЕАЛЬНО ЗАРОБЛЯЮТЬ будівельники в Європі

ТА ЯК МОЖНА ЩЕ ЗБІЛЬШИТИ ЗАРОБІТОК?



Будівельні спеціальності є одними з найбільш популярними серед українців, які шукають роботу в Європі.

Причин є декілька:



наші майстри цінуються на ринку праці у ЄС, тому ніколи не виникає проблем з працевлаштуванням;



достойна заробітна плата, в середньому 2000-2500 євро, що приблизно вдвічі більше, ніж в Україні;



можливість працювати понаднормово і заробляти більше.

Заробітна плата в будівельній сфері залежить від багатьох факторів, А САМЕ:

1. СПЕЦІАЛЬНОСТІ (бетонщики та покрівельники заробляють більше, ніж різноробочі);
2. РЕГІОНУ (наприклад, у Німеччині, в старих федеральних землях зарплати значно вищі, ніж у східних);
3. ТРИВАЛОСТІ РОБОЧОГО ДНЯ – в Європі прийнято вказувати рівень заробітної плати за годину роботи, а не за місяць, в середньому будівельники працюють по 10 годин на добу шість днів на тиждень;
4. ВАШОГО РІВНЯ КВАЛІФІКАЦІЇ.

Найбільш високооплачуваними серед будівельних спеціальностей Є ТАКІ:

Майстер-
універсал

Бетоняр

Муляр

Покрівельник

Фахівець з установки
сонячних батарей



У середньому представники цих професій заробляють від 2500 тисяч євро на місяць.

АЛЕ ЯК ЗАРОБЛЯТИ ЩЕ БІЛЬШЕ?





- 1. Працюйте офіційно, не погоджуйтесь на оманливі пропозиції, бо в результаті можете залишитися ні з чим**

ЧОМУ ТАК?

Якщо ви працюєте легально, то ви захищені трудовим законодавством. Вам не можуть платити менше мінімальної заробітної плати. У вас є можливість звернутися до суду, якщо ваші права порушують. Крім того, потрібно враховувати такі поняття як зарплата бруто і нетто. В Європі прийнято в оголошеннях вказувати зарплату без вирахування податків. Тобто від тієї суми, якої вам обіцяють, треба відняти ще податки, страхування тощо.

Компанія VAV Synergy у своїх оголошеннях вказує вже "чисту" зарплату, тобто те, що ви отримаєте на руки.

- 2. Обирайте трендові спеціальності**

ЩО ЦЕ ОЗНАЧАЄ?

Не секрет, що зарплати в будівельників залежать від їхньої кваліфікації та спеціальності. Останнім часом великим попитом користуються майстри з установки сонячних батарей на дахах. Якщо у вас є хоча б мінімальний досвід роботи з таким обладнанням, то варто спробувати. Наші працівники заробляють тут по 4000 євро на місяць.

- 3. Підвищуйте свою кваліфікацію**

НА ЩО ЦЕ ВПЛИВАЄ?

Тут все просто – чим кращий ви фахівець, тим більше вам платять. В Європі цінують працівників, які мають досвід, а також розуміють особливості саме європейського ринку, його вимог та потреб.

4. Вчіть іноземну мову

ДЛЯ ЧОГО ЦЕ БУДІВЕЛЬНИКАМ?

Компанія VAV Synergy має багато вакансій для будівельників в Німеччині, Бельгії, Нідерландах та інших країнах, які не вимагають знання іноземної мови. Але якщо ви знаєте хоча б на середньому рівні німецьку або англійську, то у вас є шанс просунути по кар'єрних сходах. Часто власники бізнесу пропонують таким людям бути бригадирами чи координаторами. А це і вища зарплата, і легша робота.

5. Долучайтесь до партнерської програми

ЯК ЦЕ?

Компанія VAV Synergy має унікальну пропозицію для всіх своїх співробітників і не тільки.

Якщо ви працюєте в одній з країн ЄС на будівництві і у вас є знайомі, які б також хотіли влаштуватися на таку ж роботу, обов'язково повідомте про це нам. Якщо рекомендовані вами люди пройдуть співбесіду і пропрацюють місяць, ви отримаєте персональний бонус – 50 євро. Чим більше людей ви рекомендуєте і чим довше вони працюють, тим більша ваша винагорода. Наприклад, за двох людей ви додатково в місяць отримуєте по 100 євро. За три місяці набіжить вже 300 євро. Сума не така велика, але ви можете компенсувати собі вартість житла чи харчування.



АКЦЕНТУЄМО
УВАГУ

Ці кошти не вираховуються із зарплати ваших колег. Це премія від компанії, тому ваша совість буде абсолютно чистою

Обов'язково звертайтеся у компанію



VAV SYNERGY

Ми працюємо для того, щоб життя стало кращим і багатшим.
Ми пропонуємо хороші вакансії і завжди і готові поділитися з вами знаннями про те, як заробити більше!